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Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις ανανεώνει το ετήσιο ραντεβού του στις 7, 8 και 9 Ιουνίου στη Γεωπονική Σχολή
Αθηνών, και 7-8 Ιούνη σε Θεσσαλονίκη (εδώ) και Πάτρα (εδώ). Με κεντρικό σύνθημα «Μέσα στη σιωπή
ερχόμαστε με δύναμη. Είμαστε το φως στα ερείπια ενός καμένου κόσμου», οι Αναιρέσεις θα
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σηματοδοτήσουν ξανά μια συλλογική διαδικασία ανατρεπτικής πολιτιστικής και πολιτικής έκφρασης.

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ στην Αθήνα

Παρασκευή 7 Ιούνη

Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις ανοίγει τις πόρτες του με μια εκδήλωση αφιερωμένη στα δικά μας Βαλκάνια των
πολυεθνικών πολιτισμών και όχι εταιριών. Με καλεσμένους από την Κροατία, την Αλβανία και τη Β.
Μακεδονία συζητάμε για τις κοινές πολιτικές του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και τον τοπικών εκφραστών τους και
τους κοινούς αγώνες που απαιτούνται για την υπεράσπιση της ειρήνης και της ευημερίας των λαών.

Οι μαθητικοί αγώνες ενάντια στο Νέο Σχολείο αλλά και οι αντιφασιστικές κινητοποιήσεις των
#schools_are_antifa σε όλη την Ελλάδα απαιτούν ανυπότακτους μαθητές! Στο workshop τους συζητούν
για το δεκάλογο τους.

Η πρώτη μέρα των Αναιρέσεων ανήκει στη χιπ-χοπ σκηνή που τόσο έχει αγαπηθεί από την νεολαία για τις
τάσεις αμφισβήτησης που προωθεί. Οι Στίχοιμα, Zoro&Buzz, Taburo Bota και Novel729 προσγειώνονται
στη Γεωπονική για ένα καταιγιστικό live. Από την άλλη πλευρά του Γεωπονικού, η παράδοση, το έντεχνο
αλλά και το stand–up comedy κάνουν ένα πρωτοποριακό πάντρεμα. Το μικρόφωνο παίρνουν οι κωμικοί:
Στέλιος Ανατολίτης, Θωμάς Ζάμπρας, Δήμητρα Νικητέα, Άγγελος Σπηλιόπουλος και Αριστοτέλης Ρήγας.
Ακολουθεί ο Δημήτρης Ζερβουδάκης και το κλείσιμο ανήκει στους Ατάρ του Ταρ με την αγαπημένη φωνή
της Ιουλίας Καραπατάκη σε ένα ρεμπέτικο – λαϊκό γλέντι.
.
Σάββατο 8 Ιούνη

Το Σάββατο η κεντρική εκδήλωση του Φεστιβάλ επιδιώκει να ανοίξει την κουβέντα για τις προκλήσεις και
τις προοπτικές της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Μια δεκαετία και πλέον
κρίσης, οι συθέμελες αλλαγές στο πολιτικό σκηνικό της Ευρώπης, οι επτάμηνες κινητοποιήσεις των
κίτρινων γιλέκων και η ανάγκη μιας ανατρεπτικής πολιτικής θα βρεθούν στο επίκεντρο της συζήτησης.
Αγωνιστές της Αριστεράς από τη Γαλλία ως την Αθήνα συζητούν για τα νέα ερωτήματα και καθήκοντα
που έθεσε η αναμέτρηση των ευρωεκλογών.

H τέχνη επιλέγει με κοινωνικά κριτήρια το κοινό της. Ο ρόλος της εκπαίδευσης, η πρόσβαση στο
πολιτιστικό έργο και η ταξική κοινωνία είναι τα θέματα που θα τεθούν στο τραπέζι του workshop.
Παράλληλα, δικηγόροι, δημοσιογράφοι και αγωνιστές του κινήματος μέσα και έξω από το στρατό
συζητούν το σύγχρονο ολοκληρωτισμό του δόγματος άμυνας-ασφάλειας του κράτους.

Οι Αναιρέσεις βάζουν τα καλά τους για μια ηλεκτρονική βραδιά της οποίας θα ηγηθεί ο πειραματικά
λυρικός Κωνσταντίνος Βήτα. Την εκκίνηση της συναυλίας αναλαμβάνει ο Moderator σε down tempo
sample-based ήχους και τη σκυτάλη παίρνουν οι Lip Forensics και η γνωστή παραγωγός Κλεοπάτρα
Φυντανίδου μαζί με τον Τζόνυ Καρούτσο για ένα άκρως χορευτικό σετ. Στην άλλη σκηνή η βραδιά ανοίγει
από το σχήμα Chepkalo Projects με ένα μουσικό πρόγραμμα (σλαβο)μακεδονικών καταβολών. Η συνέχεια
αφήνεται στους αγαπημένους Χειμερινούς Κολυμβητές και τον Νίκο Φάκαρο και τους Musicaroi για ένα
μοναδικό Ικαριώτικο γλέντι μέχρι το πρωί.

Κυριακή 9 Ιούνη

Ένα από τα πιο επίκαιρα ζητήματα της εποχής, αυτό της περιβαλλοντικής καταστροφής απασχολεί την
τελευταία ημέρα των εκδηλώσεων. Από την κλιματική αλλαγής και τα ακραία καιρικά φαινόμενα ως τις
εξορύξεις και τις ανεμογεννήτριες η καταστροφική ανάπτυξη του καπιταλισμού θυσιάζει στον πλανήτη
στο βωμό του κέρδους. Οι καλεσμένοι αγωνιστές και επιστήμονες θίγουν τα καίρια σημεία της πολιτικής
για να μετατραπεί η διάχυτη περιβαλλοντική ευαισθησία των ημερών μας σε δύναμη ανατροπής.



Παράλληλα στο πρώτο workshop της Κυριακής, συλλογικότητες του φεμινιστικού και LGBTQI κινήματος
χαράσσουν τους δρόμους αντίστασης απέναντι στο νέο αυταρχικό Ποινικό Κώδικα και την κουλτούρα του
βιασμού. Ενώ, στο δεύτερο τραπέζι συζητάμε την επέλαση του Airbnb, την εξωφρενική αύξηση ενοικίων
και το δικαίωμα στην κατοικία.

Το κιθαριστικό φινάλε του φεστιβάλ θα δώσουν οι ψυχεδελικοί ήχοι των Electric Feat, οι ιστορικοί Last
Drive και ο 60’s ηλεκτρισμός των Radio Moscow φέρνοντας τα μοναδικά τους riff στα ηχεία της
Γεωπονικής. Την ίδια στιγμή τα «γρασίδια» της Γεωπονικής υποδέχονται την drag performance της Space
manifesto, τα σκοτεινά synths των Strawberry Pills, την σπουδαία πρωτοπόρο Λένα Πλάτωνος με τον
Γιάννη Παλαμίδα, την Αθηνά Ρούτση και τον Στέργιο Τσιρλιάγκο στα πλήκτρα.

Τη βραδιά κλείνουν οι σουγκέιζινγκ μουσικές του Vagina Lips.

Επίσης στο χώρο του φεστιβάλ θα φιλοξενηθούν περίπτερα από διάφορες συλλογικότητες που
δραστηριοποιούνται στο εργατικό κίνημα και στα κινήματα γειτονιάς, όπως εργατικές λέσχες, λαϊκές
συνελεύσεις κ.ά.

Φιλοδοξούμε τα περίπτερα του φετινού φεστιβάλ των Αναιρέσεων να αποτελέσουν πόλο έλξης,
προβληματισμού και συζήτησης για όλους τους επισκέπτες του τριημέρου. Τέλος όπως κάθε χρόνο έτσι
και φέτος θα υπάρχει βιβλιοπωλείο με χιλιάδες τίτλους πολιτικών και λογοτεχνικών βιβλίων, θα είναι
διαθέσιμο το περιοδικό Αναιρέσεις με αφιέρωμα στα Βαλκάνια, η εφημερίδα ΠΡΙΝ, τα Τετραδία Μαρξισμού
αλλά και ανεξάρτητες, κινηματικές εκδόσεις, fanzine κ.ά.

Info
Ώρα έναρξης πολιτικών εκδηλώσεων 19.30, συναυλιών 21.30
Τιμή εισόδου ενίσχυσης 5 € και για τις 3 ημέρες 12 €

Διοργάνωση: νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Νέο Αριστερό Ρεύμα για τη Κομμουνιστική
Απελευθέρωση
Για περισσότερες πληροφορίες
www.anaireseis.gr
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